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Г олова студради Єлизавета Хоменко

Секретар Дар’я Черідніченко

Відсутні

Присутні 12 осіб (члени студентської 
ради)

Голова ЦК ради кураторі 
Лозова Л.Ю.
З особи

Порядок денний

1. Розгляд плану на 2023 -  2024 навчальний рік.

2. День народження коледжу.

1. Слухали: Лозова Л.Ю. зазначила, що рік завжди починається з розгляду 
та затвердження плану виховної роботи коледжу. Студентська рада є 
невід’ємною частиною колективу коледжу, тому також має брати участь 
у розгляді цього плану. Завдання полягає в тому, щоб студрада внесла 
свої пропозиції щодо знакових дат, а також свої ідеї щодо адаптації 
студентів -  першокурсників у колективі та ідеї, які зроблять студентський 
колектив ще міцнішим та ефективнішим.

Виступили: Хоменко Єлизавета запропонувала розглянути попередній 
план та взяти на себе відповідальність щодо проведення знакових дат 
нашої країни. Звернутися до кураторів груп щодо обрання представників 
до студентської ради. А також внести власні ідеї до загальних заходів, що 
будуть зазначені у плані.

Міщенко Оля запропонувала ідею проведення флешмобів та різних 
квестів. Саме вони найкраще об’єднують колектив. А так як наш 
студентський колектив є дружнім, то і адаптація студентів першого курсу 
буде легкою у таких видах роботи.

Ухвалили: ознайомитися з попереднім планом виховної роботи; внести у 
план свої доповнення; покращати взаємодію з кураторами груп та



допомогти їм у адаптації першокурсників. Комітет культурно -  освітньої 
роботи повинен продумати теми квестів на перший семестр 2023 -2024 
н.р.

2. Слухали: Лозову Л.Ю. наголосила, щороку 19 вересня коледж відзначає 
свій День народження, тому потрібно подумати, як цей день буде 
проходити в цьому році. Потрібно звернути увагу на два аспекти: 
ситуація із сигналами тривоги, які все частіше лунають, адаптація 
студентів -  першокурсників.

Виступили: Дар’я Чередніченко запропонувала провести захід у дворі 
коледжу -  близько до укриття. Коли буде сигнал тривоги, то весь 
колектив піде відразу в укриття.
Лапшина Євгенія запропонувала провести декілька конкурсів, в яких би 
брали участь представники всіх груп.
Пиндик Артем запропонував звернутися до викладачів фізичного 
виховання щодо допомоги у проведенні спортивного.
Проценко Тетяна запропонувала закінчити захід патріотичною піснею, 
яку обере та виконає кожна група разом з куратором -  це дуже об’єднує. 
Назвати захід «Співоче поле».

Ухвалили: підтримати всі пропозиції: провести День народження у дворі 
коледжу(близько укриття); назвати захід «Співоче поле»; культурно -  
освітній комітет разом із Лозовою Л.Ю. напишуть сценарій; студрада 
розробить декілька конкурсів, в яких візьмуть участь; представники усіх 
груп; звернутися до директора щодо фінансування заходу.
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